

“蓝海大厝”封顶 红灰屋顶气势恢宏

厦门新会展中心项目40万平方米金属屋面全面封顶,预计春节前可完成整体地下室全面封顶

本报讯(记者 戴舒静 通讯员 林其凡)厦门新会展中心又有了新进展。昨天上午,随着最后一块金属屋顶成功安装,厦门新会展中心一展览中心项目II标段实现金属屋面全面封顶,项目建设进入新阶段,预计春节前可完成整体地下室全面封顶。

昨天上午,记者来到厦门新会展中心一展览中心项目II标段,现场一片忙碌。工人们在机械设备的配合下,将最后一块金属屋面安装完成,这意味着该项目40万平方米金属屋面的全面封顶。“屋面颜色为闽南古大厝的砖红色和灰色,整体有‘蓝海大厝’的感觉。”上海宝冶厦门新会展中心一展览中心II标段项目副经理饶斌说。

据介绍,该项目自开工以来,管理团队先后攻克了复杂地质下桩基



■“蓝海大厝”金属屋面封顶。

施工、超百万土方外运、临海超长深基坑、大跨度钢结构安装,抵抗超强台风金属屋面设计及安装等多道难题,始终以高标准、严要求的奋进姿态,保节点、攻难点、抓重点,合理倒排工期,优化施工方案,最终取得项目建设的阶段性胜利。

截至目前,该项目已完成所有金

属屋面封顶,同时,滨海配套桩基工程及基坑工程全部结束,土建工程正加紧推进,力争春节前完成整体地下室全面封顶。

据悉,除滨海配套区域外,其余各单体机电、装修、幕墙安装工程也已全面展开,预计明年3月将完成展厅区域的机电安装及装饰装修工程。

工程简介

厦门新地标 定位国际大型展览中心

新会展中心项目位于翔安区体育会展新城片区,是福建省、厦门市重点工程,建成后将成为厦门新地标、会展新平台。

该项目由展览中心、会议中心、会展酒店等组成,项目总用地面积84.67万平方米,总建筑面积115.92万平方米,项目定位为国际大型展览中心,规模排名全国前列。其中,由上海宝冶承建的项目II标段总建筑面积约53.82万平方米,是厦门新会展中心项目中最大的标段。

项目建成后,将助力构建岛内外均衡发展的会展产业生态圈,大力提升我市会展业国际化、高端化、专业化水平,有力推动厦门市“双千亿”工作发展及旅游会展千亿产业做大做强,打造厦门新的城市中心。

仙岳医院改扩建项目开建

两座新大楼争取三年内建成,投用后床位将达1500张



■奠基暨开工仪式现场。

本报讯(记者 龚小莞 通讯员 陈鹭)27日上午,厦门市仙岳医院改扩建项目奠基仪式在仙岳医院北区举行。据介绍,在各级各部门的大力支持下,仙岳医院的改扩建项目起源于爱心厦门建设工作领导小组“关心关爱精神残疾患者”的行动,落地为“为民办实事”项目,升级为市级重点项目。

作为厦门市精神卫生工作的主要承担机构,仙岳医院始终把公益性放在首位,承担起厦门及周边省市、地区精神卫生医疗、防治、科教、康复等任务,并以“小综合、大专科”为特色,探索出了一条引领精神专科医院高质量发展的创新之路,连续四年蝉联国家三级公立医院绩效考核精神专科领域全省第一,成为福建省精神医学中心、福建省精神疾病临床医学研究中心、国家精神心理疾病临床医学研究中心福建省分中心。

市卫健委党组书记、主任、一级巡视员姚冠华说,仙岳医院是厦门乃至全省精神卫生事业的主力军和领头羊,此次的改扩建将使仙岳医院的床位达到1500张,不仅能够有效地解决目前床位紧缺的问题,而且将极大地提升医院的科研教学水平,为建设成为高水平的临床精神卫生诊疗中心、高层次的人才培养基地和高水平的科研创新中心,争创国家精神专科区域医疗中心提供有力的支撑。加快精神专科优质医疗资源扩容的步伐,为人民群众提供更优质的精神卫生的健康保健服务。



▲南区效果图



▲北区效果图

项目介绍

此次的奠基项目,将充分依托仙岳医院的专业优势和资源,以花园式医疗环境为特色,总投入约6亿元,新增建设床位600张,新建建筑面积7.98万平方米,分南北两个院区同步启动,南区新建住院医技综合楼,北区将新建一栋病房综合楼。南北院区的两座新大楼将争取在三年内建成并投入使用,建成后总建筑面积约13万平方米。

院长的话

项目的奠基是医院高水平高质量发展新起点的突破点,更是提升我市精神卫生事业综合实力的着力点。站在新的起点上,仙岳人将不辜负人民群众热切的期望,众志成城,合力攻坚,共筑医院建设发展的崭新格局,为人民群众和厦门市精神卫生事业交上一张满意的答卷。——仙岳医院院长陈进东

相关新闻

改扩建工程完成后 医院会有质的提升

厦门市仙岳医院院长陈进东说,长期以来,仙岳医院以“关爱身心健康、致力精神卫生发展”为使命,在精神医学领域不断深耕发展,做优做强。随着群众对精神疾病“可防、可治、可康复”的认识进一步提高,越来越多的患者来到仙岳医院寻医问药。筹划改扩建项目,是为了给患者创造更好的医疗和康复环境,解决床位紧缺的问题。

“改扩建工程完成后,对医院会有一个质的提升。我们最实在的目标,就是让患者有一个好的就医环境。”他介绍,医院目前900张床位,住了1500名病人,比较拥挤。此外也缺少科研用房、教室等,与福建医科大学、厦大医学院等各所高校的合作,因为场地的限制无法更规范地开展。他说,项目建成后,就是先把“巢”筑好,再发展医学科研、教学等。医院目前也在进行人才的储备,如果具备了场所,很多新技术、新疗法就能得到应用,有利于更好地满足群众对精神卫生的需求。

陈进东说,大多数人关注的精神疾病都是重型的,其实随着社会的发展,目前需求最大的是普通心理疾病的诊疗,例如中西结合的心理科、睡眠科,特别是针对儿童的心理门诊,都有非常大的就诊量。医院新大楼建成后,会将主楼的15层用于这些需求量大的科室。南北两个院区的新大楼都建于风景优美的仙岳山脚下,设计也突出绿色科技和人性化,让患者处处看到绿色。另外,还将建设休闲吧、小影院等,为求诊者提供一个较为宽松、与自然和谐共生的环境。